(Wykl15Zad)

Zadanie

Korzystając z modelu klasyfikacji sporządzonego na podstawie zbioru uczącego o obiektach: A,B,C z klasy I oraz D,E,F z klasy II i zobrazowanego w dwuwymiarowej przestrzeni cech, zakwalifikować metodą 3-NN  (trzech najbliższych sąsiadów) nowe obiekty X1, X2, X3 o następujących wektorach cech: 
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Operację klasyfikacji przeprowadzić korzystając z odległości wyznaczonych metrykami: uliczną (Manhattan) i Czebyszewa. W odniesieniu do którego z nowych obiektów rezultat klasyfikacji uzależniony jest od rodzaju zastosowanej metryki?
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